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ESTADO DE ALAGOAS

CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE – CES

ATA DA 85ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE DE ALAGOAS – CES/AL DO ANO DOIS MIL E VINTE

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte, realizou-se no Conselho Estadual de Saúde de Alagoas – CES/AL, a Octogésima Quinta Reunião Extraordinária do CES/AL, que teve como ponto de pauta a continuidade das discussões e propostas de soluções para as dificuldades operacionais enfrentadas pelo Hospital Sanatório na prestação de serviços de saúde à população alagoana. A reunião contou com a participação dos conselheiros titulares na forma online: Maria das Graças da Silva Dias (ADEFAL); Vera Lúcia Elias Rodrigues (Santa Casa de Maceió); Erivaldo Cavalcante Júnior (SINDHOSPITAL); Lourivalda Lima Alves (SINDPREV); Renilda dos Santos Barreto (SINEAL); Harrison David Maia (SINTESTAL); Edeildo Alves de Moura (SINDCONAM); Maria Alice Gomes Athayde (FASPEAL); Maria do Socorro Leão Santa Maria (Rede Feminina de Combate ao Câncer); Wellington Diniz Machado (ARCAL); Cícero Cassiano da Silva (FAAPIAL); Francisco Ricardo Correia Mata (CUT); Jade Albuquerque (CGTB); Alzira Buarque de Oliveira Neta (AMAI); Messias da Silva Mendonça (Grupo Gay de Maceió);  Valdice Gomes da Silva (Centro de Cultural e Estudos Éticos Anajô); e Maria Cristina Nascimento da Silva (Instituto Feminista Jarede Viana). Conselheiros suplentes na forma online: Júlia Maria Fernandes Tenório Levino (SESAU); Sylvana Medeiros Torres (COSEMS); Francisco Renê Leite Gondim (CRF); Maria Derivalda Andrade; Ducy Lilly Joazeiro de Farias Costa (SOEAL); Maria Patrícia dos Santos (SATEAL); Dulcilene Lins de Lima Omena (AAAHD); Maria Augusta Machado Marinho (APOSTE); e Maria José dos Santos (CEAMI). Conselheiros titulares na forma presencial: Josileide Carvalho dos Santos (CRP/AL); José Cícero Vieira Sampaio (Instituto Alvorada); Manoel Eduardo de Oliveira (FAMECAL); e José Francisco de Lima (SEESSE); e da Secretaria Executiva do CES/AL na forma presencial: Maria de Fátima Leite Carnaúba; Simone Stella Gabriel Barros; Elza Simões do Amaral; Maria Denilda Silva de Almeida Pereira, e Chrystian Fabiano de Lima. Na forma online: Edna Santos Silva, e da Secretaria Adminstrativa do CES/AL: Maria de Fátima da Silva; Thâmara Moura Santos e John Carlos Muniz da Silva, e Convidados: Diretor Administrativo do Hospital Sanatório - Júlio Bandeira; Presidente da Liga Alagoana Contra a Tuberculose - Marcos Antonio Braga da Rocha; Diretor Financeiro - Antônio de Holanda Júnior; Superintendente de Atenção à Saúde - SUAS Lucas Ribeiro, e o Gerente do Hospital Geral do Estado - HGE Paulo Teixeira. O conselheiro e presidente do CES José Francisco de Lima iniciou a reunião às quatorze horas e trinta minutos, cumprimentando a todos (as). Informou que essa reunião é continuidade das discussões e propostas do ITEM 3 – Apresentação das dificuldades operacionais enfrentadas pelo Hospital Sanatório na prestação de serviços de saúde à população alagoana. Expositor: Júlio Bandeira- Diretor Administrativo do Hospital Sanatório da 211ª Reunião Ordinária do CES, realizada no dia quatro de novembro do ano em curso. A secretária executiva do CES Fátima Carnaúba conferiu e confirmou o quórum (presencial: seis conselheiros titulares, e virtuais: vinte titulares e dez suplentes, sendo que cinco suplentes tiveram direito a voto pela ausência do titular). O conselheiro e primeiro secretário Cícero Sampaio leu o expediente do dia: Justificativa de ausências: Marcus José Guimarães - Associação dos Ferroviários, Aposentados e Pensionistas de Alagoas – AFADA - segmento Usuário. O conselheiro e presidente do CES José Francisco de Lima convidou Dr. Marcos Antonio Braga da Rocha - Presidente da Liga Alagoana Contra a Tuberculose para iniciar sua fala. Dr. Marcos Antonio Braga da Rocha saudou a todos (as) na pessoa do presidente do CES.
reunião anterior 210. Leu os pontos de pauta, e em seguida 
Deliberação- agendar reunião com o secretário de estado da saúde, convidando o presidente do Conselho Municipal de Saúde de Maceió, o secretário de saúde de Maceió, os administradores do Hospital Sanatório, o presidente da Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa e da Câmara de Vereadores de Maceió, e a mesa diretora e coordenadores das Comissões Permanentes do CES/AL, para discutirem propostas de soluções.
O conselheiro e presidente do CES José Francisco de Lima agradeceu a todos os presentes e declarou a reunião encerrada às dezoito horas e vinte minutos, e para constar eu, Maria Denilda Silva de Almeida Pereira, assessora técnica do CES/AL lavrei a presente ata, que após lida e aprovada deverá ser assinada pelos conselheiros presentes. Maceió, sete de outubro de dois mil e vinte. 
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