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ESTADO DE ALAGOAS

CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE 

RESOLUÇÃO Nº 001 DE 08 DE FEVEREIRO DE 2018
O Conselho Estadual de Saúde de Alagoas (CES/AL), em sua 189ª (Centésima Octogésima nona) Reunião Ordinária, realizada no dia 08 de fevereiro de 2018, no uso de suas competências regimentais e com base na legislação do SUS, Lei nº. 8.080, de 19 de setembro de 1990 e na Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990, 
Considerando o Regimento Interno e a Lei nº 7.400 do Conselho Estadual de Saúde, de 06 de agosto de 2012, Cap. II, Da Competência, Art. 3º “Compete ao Conselho Estadual de Saúde de Alagoas, sem prejuízo das funções do Poder, inciso I – “atuar na formulação, controle, avaliação e fiscalização da execução da política estadual de saúde, incluindo os seus aspectos econômicos e financeiros e propor estratégias para sua aplicação aos setores público e privado conveniado com o SUS ou sem fins lucrativos; inciso VII – examinar propostas e denúncias e responder a consultas sobre assuntos pertinentes às ações e serviços de saúde”.

Considerando que o Hospital Escola Hélvio Auto/HDT, especializado no tratamento de doenças infectocontagiosas, diante da falta de medicamentos, insumos e correlatos, suspendeu no dia 25 de janeiro de 2018, o atendimento na Unidade de Terapia Intensiva (UTI) para novos pacientes, atendendo apenas as urgências.
Considerando que o CES/AL, enquanto órgão de controle social provocou uma audiência pública com os órgãos de controle institucional (Ministério Público Estadual, Controladoria Geral da União, Defensoria Pública Estadual) e gestores da SESAU e Uncisal, para providências urgentes.

Considerando que a justiça deferiu o pedido de tutela de urgência para que a UNCISAL e a SESAU possam garantir a compra direta para o HDT, de forma emergencial e com a prestação de contas em juízo.
Considerando as discussões realizadas no plenário da 189ª Reunião Ordinária do CES, realizada em 08 de fevereiro do ano em curso, que entre outras questões, constatou que esta Unidade hospitalar ainda não está funcionando a contento, mesmo após decisão judicial.
RESOLVE:


Art. 1º - Aprovar a constituição de um Grupo Técnico, composto por 04 conselheiros estaduais de saúde de forma paritaria, para acompanhar a questão do desabastecimento das unidades sob gestão estadual, especificamente o HDT e o Hospital Escola Santa Mônica.
 Art. 2º - Emissão de Nota Pública pelo CES/AL, relatando sua preocupação e atuação diante dos fatos, ressaltando que haja punição, por parte dos órgãos de controle institucional, aos gestores que descumprirem a legislação do SUS.

JESONIAS DA SILVA

Presidente do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas

Homologo a Resolução CES/AL nº. 001 de 08 de fevereiro de 2018, nos termos da Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990 e da Resolução nº. 453, do Conselho Nacional de Saúde, de 10 de maio de 2012.
CARLOS CHRISTIAN REIS TEIXEIRA
Secretário de Estado da Saúde de Alagoas
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