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ESTADO DE ALAGOAS

CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE – CES/AL


RESOLUÇÃO Nº. 009 DE 10 DE ABRIL DE 2019. 
O Conselho Estadual de Saúde de Alagoas (CES/AL), em sua 200ª (Ducentésima) Reunião Ordinária, realizada no dia 10 de abril de 2019, no uso de suas competências regimentais e com base na legislação do SUS, Lei nº. 8.080, de 19 de setembro de 1990 e na Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990,
Considerando a gravidade das declarações de três servidoras deste Conselho Estadual de Saúde, denunciando o conselheiro Tony Cloves pelo tratamento desrespeitoso dentro das dependências do CES/AL;
Considerando o Art. 11 do Regimento Interno do Conselho Estadual de Saúde : São atribuições das Comissões Permanentes: V - Ética: “ a) Zelar pela observância da dignidade, do decoro, da eficácia e consciência dos princípios morais, que devem nortear o conselheiro de saúde, seja no exercício da função ou fora dele, observando a honra do Controle Social”;

Considerando que a criação da Comissão de Ética, ainda não foi estruturada;

Considerando o Artigo 24 do Capítulo IX - Das Disposições Gerais - do Regimento Interno do CES/AL “Os casos omissos serão resolvidos em sessão plenária”.
RESOLVE:

- Enviar documento ao Idecon, informando que foi deliberado pelo pleno que o senhor Tony Cloves Pereira não mais poderá ocupar a vaga de conselheiro estadual de saúde, solicitando que a entidade encaminhe um outro membro;

- Que o CES/AL encaminhe as denúncias das servidoras aos órgãos competentes para providências;

- Que não seja permitida a entrada do senhor Tony Cloves, às dependências do CES/AL, como medida protetiva, com o objetivo de evitar constrangimentos e preservar a integridade física das Declarantes.
JESONIAS DA SILVA
Presidente do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas
Homologo a Resolução CES/AL nº. 009, de 10 de abril de 2019, nos termos da Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990 e da Resolução nº. 453, do Conselho Nacional de Saúde, de 10 de maio de 2012.
CLAÚDIO ALEXANDRE AYRES DA COSTA 

Secretário de Estado da Saúde de Alagoas
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