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ESTADO DE ALAGOAS

CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE – CES/AL


RESOLUÇÃO Nº. 014 DE 08 DE MAIO DE 2019
O Conselho Estadual de Saúde de Alagoas (CES/AL), em sua 201ª (Ducentésima Primeira) Reunião Ordinária, realizada no dia 08 de maio de 2019, no uso de suas competências regimentais e com base na legislação do SUS, Lei nº. 8.080, de 19 de setembro de 1990 e na Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990, 

Considerando que os critérios elencados pela Comissão Organizadora da IX Conferência Estadual de Saúde para escolha do homenageado que dará o nome a IX Conferência Estadual de Saúde, foram: ter tido participação efetiva na 8ª Conferencia Nacional de Saúde; ter contribuído para a efetivação do SUS em alagoas, e para a construção do controle social em alagoas; 
Considerando que os critérios elencados pela Comissão Organizadora da IX Conferência Estadual de Saúde para escolha dos homenageados por segmento na IX Conferência Estadual de Saúde, foram: ter contribuído para a efetivação do SUS em alagoas, e para a construção do controle social em alagoas;
Considerando que foi apresentada para votação ao plenário do CES/AL, em sua 201ª Reunião Ordinária, lista tríplice dos homenageados.
RESOLVE:
Aprovar que a IX CONFERÊNCIA ESTADUAL DE SAÚDE, seja denominada Cicero Lourenço da Silva, e que sejam homenageadas as figuras ilustres que contribuíram para a efetivação do SUS em alagoas, e para a construção do controle social em alagoas: Gestor: Joellyngton Medeiros Santos e Dário João Bernardes; Prestador de Serviço: Adeilson Loureiro Cavalcante; Trabalhadores de Saúde: Wellington Monteiro da Anunciação, Lenormande da Silva Lima e Elizete dos Santos; Usuários: Cícero Vieira Sampaio e Overlac Batista.
JESONIAS DA SILVA

Presidente do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas

Homologo a Resolução CES/AL nº. 014, de 08 de maio de 2019, nos termos da Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990 e da Resolução nº. 453, do Conselho Nacional de Saúde, de 10 de maio de 2012.


CLAÚDIO ALEXANDRE AYRES DA COSTA 

Secretário de Estado da Saúde de Alagoas
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