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ESTADO DE ALAGOAS

CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE – CES/AL


RESOLUÇÃO Nº. 032 DE 26 DE JULHO DE 2017
O Conselho Estadual de Saúde de Alagoas (CES/AL), em sua 63ª (sexagésima Terceira) Reunião extraordinária, realizada no dia 26 de julho de 2017, no uso de suas competências regimentais e com base na legislação do SUS, Lei nº. 8.080, de 19 de setembro de 1990 e na Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990,
Considerando que a Pactuação dos Indicadores Interfederativa para o período 2017 -2021 reforça as responsabilidades de cada gestor em função das necessidades de saúde da população no território reconhecidas de forma tripartite e fortalece a integração dos instrumentos de planejamento (plano de saúde, programação anual de saúde e o relatório de gestão) no Sistema Único de Saúde (SUS);

Considerando que os gestores nas três esferas de governo são responsáveis pelo monitoramento e avaliação das respectivas metas pactuadas, de modo que os resultados retroalimentem o planejamento em saúde;
Considerando que ao longo dos anos a Secretaria de Estado da Saúde/ESAU tem declinado o investimento financeiro na Atenção Básica;

Considerando que a SESAU tem justificado, em seus Relatórios Anuais de Gestão, a insuficiência de cooperação técnica aos municípios por questões de logística e carência de recursos humanos;

Considerando que 19 (dezenove) municípios não tiveram suas pactuações dos indicadores homologadas pela SESAU em virtude de não ter seus conselhos municipais de saúde em funcionamento ou encontrar-se em fase de reestruturação;

Considerando que o CES/AL tem envidado esforços em prestar cooperação técnica a estes municípios, orientando-os na constituição da comissão eleitoral e toda documentação necessária para a realização de Plenária para recomposição dos Conselhos de Saúde;

Considerando que a Gerência de Gestão Regional e Participação Social/SESAU tem diminuído seu quadro técnico, impossibilitando maior cooperação técnica aos Conselhos Municipais de Saúde.

RESOLVE:

Art. 1° - Aprovar a Pactuação dos Indicadores Interfederativos para o período 2017 -2021 com as seguintes ressalvas:

· Que todos os documentos que necessitarem de deliberação do Conselho Estadual de Saúde sejam encaminhados com antecedência mínima de 60 dias, para análise das Comissões Permanentes e posterior apreciações no plenário;

· Que o quadro técnico da Gerência de Gestão Regional e Participação Social/SESAU seja reestruturado para que possa dar continuidade às cooperações técnicas aos Conselhos Municipais de Saúde e assim fortalecer o controle social em parceria com o CES/AL;

· Que as áreas técnicas da SESAU intensifiquem a cooperação técnica aos municípios que vem apresentando baixos índices no alcance de metas dos Indicadores Interfederativos pactuados, com monitorando e avaliações sistemáticas capacitação dos profissionais da Atenção Básica, bem como amplie o investimento financeiro aos municípios alagoanos, uma vez que o financiamento das ações e serviços de saúde é responsabilidade dos três (03) entes federados.

JESONIAS DA SILVA
Presidente do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas

Homologo a Resolução CES/AL nº. 032, de 26 de julho de 2017, nos termos da Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990 e da Resolução nº. 453, do Conselho Nacional de Saúde, de 10 de maio de 2012.
CARLOS CHRISTIAN REIS TEIXEIRA
Secretário de Estado da Saúde de Alagoas
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