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ESTADO DE ALAGOAS

CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE – CES/AL


RESOLUÇÃO Nº. 033 DE 26 DE JULHO DE 2017
O Conselho Estadual de Saúde de Alagoas (CES/AL), em sua 63ª (sexagésima terceira) Reunião Extraordinária, realizada no dia 26 de julho de 2017, no uso de suas competências regimentais e com base na legislação do SUS, Lei nº. 8.080, de 19 de setembro de 1990 e na Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990,
Considerando os relevantes serviços prestados pelo Médico José Maria Constant à saúde pública do Estado de Alagoas, através de um currículo que reúne inúmeros títulos: Clínico Médico, Infectologista, Médico de Família e Comunidade, Professor da Universidade Estadual de Alagoas/UNCISAL, um dos autores do livro “Antibióticos e Quimioterápico”, grande baluarte do Hospital Escola Hélvio Auto.
Considerando que o médico José Maria Constant em muito contribuiu no combate às doenças infecto contagiosas, capacitando os médicos da rede pública de saúde nas situações de epidemia no Estado de Alagoas.
RESOLVE:
Aprovar que a 1ª CONFERÊNCIA ESTADUAL DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE, seja denominada 
Dr José Maria Constant, a título de reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à saúde pública do Estado de Alagoas. 
JESONIAS DA SILVA
Presidente do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas

Homologo a Resolução CES/AL nº. 033, de 26 de julho de 2017, nos termos da Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990 e da Resolução nº. 453, do Conselho Nacional de Saúde, de 10 de maio de 2012.
CARLOS CHRISTIAN REIS TEIXEIRA
Secretário de Estado da Saúde de Alagoas
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