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ESTADO DE ALAGOAS

CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE DE ALAGOAS – CES/AL
RESOLUÇÃO Nº 041 DE 10 DE AGOSTO 2017
O Conselho Estadual de Saúde de Alagoas (CES/AL), em sua Centésima Octogésima Quarta Reunião Ordinária, realizada no dia 10 de agosto de 2017, no uso de suas competências regimentais e com base na legislação do SUS, Lei nº. 8.080, de 19 de setembro de 1990 e na Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990
Considerando a Resolução nº 453 do Conselho Nacional de Saúde, de 10 de maio de 2012, na qual preconiza na sua Segunda Diretriz que a instituição dos Conselhos de Saúde é estabelecida por lei federal, estadual, do Distrito Federal e municipal, obedecida a Lei no 8.142/90;

Considerando a Lei nº 7.400, de 06 de agosto de 2012, que dispõe sobre a finalidade, competência, composição, estrutura e recursos do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas – CES/AL da Secretaria de Estado da Saúde, a qual estabelece como competência do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas, em seu artigo 3º -IX – estimular a participação comunitária no controle social da gestão do Sistema Único de Saúde no Estado de Alagoas e XVI – estimular a articulação e o intercâmbio entre os conselhos de saúde e entidades governamentais e privadas, visando à promoção da saúde;

Considerando o Regimento Interno do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas (CES/AL), de 22 de junho de 2005, Capítulo III – DA COMPETÊNCIA, artigo 4º inciso XI: “Estimular a participação popular no controle social da administração do Sistema Único de Saúde – SUS”;

Considerando o Ofício nº 001/2017, de 30 de maio de 2017, da presidente do Conselho Municipal de Saúde de Atalaia, relatando que o Conselho Municipal de Saúde não foi nomeado e nem houve reuniões desde novembro de 2016, e solicitando orientação quanto a validade e legitimidade desse Conselho;

Considerando que Conselho Municipal de Saúde de Atalaia se encontra ilegal, visto que não se reúne há oito meses, e a Portaria de Nomeação nº 174 dos membros eleitos na Plenária de Saúde de 08 de novembro de 2016, bem como os representantes do governo, só foi publicada em de 05 de maio do ano em curso, e ainda de forma errônea, onde não consta a representação dos usuários. 

Considerando que a equipe técnica e conselheiros estaduais de saúde realizaram, em 31 de julho de 2017, reunião com os membros eleitos em plenária de saúde em novembro de 2017, onde foi constatada a ilegalidade do Conselho Municipal de Saúde e a necessidade de realização de nova Plenária para composição de membros do Conselho Municipal de Saúde de Atalaia.

Considerando o inciso IX da Terceira Diretriz da Resolução nº 453 do Conselho Nacional de Saúde, de 10 de maio de 2012 “Quando não houver Conselho de Saúde constituído ou em atividade no Município, caberá ao Conselho Estadual de Saúde assumir, junto ao executivo municipal, a convocação e realização da Conferência Municipal de Saúde, que terá como um de seus objetivos a estruturação e composição do Conselho Municipal”.
RESOLVE: 

Aprovar a realização da Plenária de Eleição das entidades e trabalhadores de saúde do Conselho Municipal de Saúde de Atalaia para o dia 14 de setembro de 2017. 

JESONIAS DA SILVA
Presidente do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas

Homologo a Resolução CES/AL nº. 041 de 10 de agosto 2017, nos termos da Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990 e da Resolução nº. 453, do Conselho Nacional de Saúde, de 10 de maio de 2012.

CARLOS CHRISTIAN REIS TEIXEIRA
Secretário de Estado da Saúde de Alagoas
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