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ESTADO DE ALAGOAS

CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE 

RESOLUÇÃO Nº 056 DE 01 DE NOVEMBRO DE 2017

O Conselho Estadual de Saúde de Alagoas (CES/AL), em sua 187ª (Centésima Octogésima Sétima) Reunião Ordinária, realizada no dia 01 de novembro de 2017, no uso de suas competências regimentais e com base na legislação do SUS, Lei nº. 8.080, de 19 de setembro de 1990 e na Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990, 
Considerando o Regimento Interno e a Lei nº 7.400 do Conselho Estadual de Saúde, de 06 de agosto de 2012, Cap. II, Da Competência, Art. 3º “Compete ao Conselho Estadual de Saúde de Alagoas, sem prejuízo das funções do Poder, inciso I – “atuar na formulação, controle, avaliação e fiscalização da execução da política estadual de saúde, incluindo os seus aspectos econômicos e financeiros e propor estratégias para sua aplicação aos setores público e privado conveniado com o SUS ou sem fins lucrativos; inciso VIII – ”fiscalizar a movimentação de recursos financeiros repassados à Secretaria de Estado da Saúde e ao Fundo Estadual de Saúde – FES”, e inciso XIII –”criar comissões permanentes e provisórias para discutir temas específicos e apresentar sugestões a fim de subsidiar o processo de deliberação do plenário do Conselho”.

Considerando que o Plano Estadual de Oncologia tem como objetivo instituir a linha de cuidado de oncologia, contemplando as ações de promoção, prevenção, diagnóstico, tratamento, reabilitação e cuidados paliativos a ser implantada em todo o território alagoano, respeitadas as competências de cada esfera de gestão. 

Considerando que a Portaria MS/GM nº 528, de 30/03/2016, estabeleceu recurso anual no montante de R$ 19.528.370,00 (dezenove milhões, quinhentos e vinte e oito mil e trezentos e setenta reais) a ser incorporado ao Limite Financeiro de Média e Alta Complexidade do Estado de Alagoas. 

Considerando que o Plano Estadual de Oncologia do Estado de Alagoas não foi apreciado pelo pleno do Conselho Estadual de Saúde, tendo tido conhecimento apenas quando foi apresentada pela área técnica da Secretaria de Estado da Saúde a Avaliação do 1º semestre de 2017 sobre a Rede de Oncologia do Estado de Alagoas.

Considerando que o pleno do CES/AL homologou a Resolução AD REFERENDUM nº 049 de 17 de outubro de 2017, que aprovou, entre outros encaminhamentos, a constituição de uma Comissão Interinstitucional para revisar o Plano Estadual de Oncologia do Estado de Alagoas, a ser composta pela Secretaria de Estado da Saúde/SESAU, Conselheiros Estaduais de Saúde, Conselho de Secretários Municipais de Saúde/COSEMS, e representante dos Hospitais que prestam assistência na área de oncologia.
RESOLVE:

Aprovar a constituição de uma Comissão Interinstitucional para revisar o Plano Estadual de Oncologia do Estado de Alagoas, com a seguinte composição:

· Secretaria de Estado da Saúde/SESAU- dois (02) membros;

· Conselho de Secretários Municipais de Saúde/COSEMS – dois (02) membros;

· Representante dos Hospitais que prestam assistência na área de oncologia – dois (02) membros;

· Conselheiros Estaduais de Saúde: seis (06) membros

Segmento gestor: José Medeiros dos Santos (SESAU)
Segmento prestador: Telma Rodrigues Balbino (Associação dos Deficientes Físicos de Alagoas – ADEFAL)

Segmento trabalhador: Francisco Renê Leite Gondim (Conselho Regional de Farmácia do Estado de Alagoas – CRF/AL)

Segmento usuários: Manoel Eduardo Oliveira (Federação das Associações de Moradores e Entidades Comunitárias de Alagoas – FAMECAL); Maria Augusta Machado Marinho (Associação dos Aposentados e Pensionistas de Empresas de Telecomunicação de Alagoas – APOSTE) e José Cícero Vieira de Oliveira (Federação das Associações de Moradores de Alagoas – FAMOAL).

JESONIAS DA SILVA

Presidente do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas

Homologo a Resolução CES/AL nº. 056 de 01 de novembro de 2017, nos termos da Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990 e da Resolução nº. 453, do Conselho Nacional de Saúde, de 10 de maio de 2012.
CARLOS CHRISTIAN REIS TEIXEIRA
Secretário de Estado da Saúde de Alagoas
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