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ESTADO DE ALAGOAS

CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE 

RESOLUÇÃO Nº 060 DE 22 DE NOVEMBRO DE 2017

O Conselho Estadual de Saúde de Alagoas (CES/AL), em sua 66ª (sexagésima sexta) Reunião Extraordinária, realizada no dia 22 de novembro de 2017, no uso de suas competências regimentais e com base na legislação do SUS, Lei nº. 8.080, de 19 de setembro de 1990 e na Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990, e
Considerando a Lei nº 7.400, de 06 de agosto de 2012, Cap. V, Do Funcionamento, Art. 9º O Plenário do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas deverá manifestar-se por meio de Resoluções, recomendações e outros atos deliberativos que deverão ser publicados no Diário Oficial do Estado e em jornais de grande circulação, no prazo máximo de 20 (vinte) dias, entrando em vigor na data de sua publicação. § 1º As Resoluções têm força normativa interna na área do Sistema Estadual de Saúde. § 2º As Resoluções serão obrigatoriamente homologadas pelo Secretário de Estado da Saúde, em um prazo de 30 (trinta) dias, dando-lhes publicidade oficial. Decorrido o prazo mencionado e não sendo homologada a Resolução, nem enviada pelo gestor ao Conselho Estadual de Saúde de Alagoas justificativa com proposta de alteração ou rejeição a ser apreciada na reunião seguinte, demandará solicitação de audiência do Secretário de Estado da Saúde para a Comissão de Conselheiros, especialmente designada pelo Plenário. § 3º Permanecendo o impasse, o Conselho Estadual de Saúde de Alagoas, com aprovação de 2/3 (dois terços) de seus membros, poderá representar ao Ministério Público, se a matéria constituir de alguma forma desrespeito aos direitos constitucionais do cidadão.

Considerando o Regimento Interno do CES/AL, Cap. VII- Dos Atos Emanados do Conselho Estadual de Saúde, Subseção I - Das Resoluções - § 1º As Resoluções têm força normativa interna na área do Sistema Estadual de Saúde. § 2º As Resoluções serão obrigatoriamente homologadas pelo Secretário de Estado da Saúde, em um prazo de 30 (trinta) dias, dando-lhes publicidade oficial. Decorrido o prazo mencionado e não sendo homologada a Resolução, nem enviada pelo gestor ao Conselho Estadual de Saúde de Alagoas justificativa com proposta de alteração ou rejeição a ser apreciada na reunião seguinte, demandará solicitação de audiência do Secretário de Estado da Saúde para a Comissão de Conselheiros, especialmente designada pelo Plenário. § 3º Permanecendo o impasse, o Conselho Estadual de Saúde de Alagoas, com aprovação de 2/3 (dois terços) de seus membros, poderá representar ao Ministério Público, se a matéria constituir de alguma forma desrespeito aos direitos constitucionais do cidadão.

Considerando as discussões do Plenário da 66ª Reunião Extraordinária do Conselho Estadual de Saúde - CES/AL, acerca da não homologação da Resolução nº 043 de 06/09/2017.
RESOLVE: 

Aprovar que a Comissão de Orçamento e Programação/COP/CES/AL, solicite audiência com o secretário de estado da saúde, para discutir a não homologação da Resolução nº 043 de 06/09/2017, que aprovou o Parecer da Comissão de Orçamento e Programação nº 001, de 14 de agosto de 2017 acerca do Relatório de Gestão Anual- RAG 2015, onde recomenda que o Parecer e seus anexos sejam encaminhados ao Pleno deste Conselho Estadual de Saúde/CES, bem como aos órgãos de fiscalização – Ministério Público Estadual, Ministério Público Federal, Tribunal de Contas do Estado/AL, Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa de Alagoas, Tribunal de Conta da União (TCU), Controladoria Geral da União (CGU).

JESONIAS DA SILVA

Presidente do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas

Homologo a Resolução CES/AL nº. 060 de 22 de novembro de 2017, nos termos da Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990 e da Resolução nº. 453, do Conselho Nacional de Saúde, de 10 de maio de 2012.

CARLOS CHRISTIAN REIS TEIXEIRA
Secretário de Estado da Saúde de Alagoas
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