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ESTADO DE ALAGOAS

CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE


RESOLUÇÃO Nº 064 DE 14 DE DEZEMBRO DE 2017

O Conselho Estadual de Saúde de Alagoas (CES/AL), em sua 188ª (Centésima Octogésima oitava) Reunião Ordinária, realizada no dia 14 de Dezembro de 2017, no uso de suas competências regimentais e com base na legislação do SUS, Lei nº. 8.080, de 19 de setembro de 1990 e na Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990,

Considerando a Resolução nº 453, de 10 de maio de 2012, do Conselho Nacional de Saúde, Terceira Diretriz, Da organização dos Conselhos de Saúde, inciso IX “Quando não houver Conselho de Saúde em determinado município, caberá ao Conselho Estadual de Saúde assumir, junto ao executivo municipal, a convocação e realização da 1ª Conferência Municipal de Saúde, que terá como um de seus objetivos a criação e a definição da composição do Conselho Municipal”;

Considerando a Lei nº 7.400, de 06 de agosto de 2012, Cap. II, Da Competência, Art. 3º “Compete ao Conselho Estadual de Saúde de Alagoas, sem prejuízo das funções do Poder, inciso IX – estimular a participação comunitária no controle social da gestão do Sistema Único de Saúde no Estado de Alagoas”;

Considerando que o Conselho Municipal de Saúde de Olho D’ Água Grande estava vigente, mas que por falta de quórum não se reunia e que o seu período de atuação foi expirado no mês de fevereiro de 2017;

Considerando que o Conselho Municipal de Saúde de Olho D’Água Grande não convocou o Conselho Estadual de Saúde de Alagoas – CES/AL, como orienta a Resolução nº 453 de 10 de maio de 2012, por que o mesmo passou por um processo eleitoral e só no mês de Fevereiro de 2017 iniciou seus trabalhos para o biênio 2017-2019;

Considerando que a Comissão de Legislação e Normas – CLN/CES/AL analisou os documentos do Conselho Municipal de Saúde de Olho D’Água Grande, chegando ao entendimento de que o Conselho Municipal de Saúde vem trabalhando com muita cooperação, parceria, transparência e eficácia no trato da coisa pública e do desenvolvimento das políticas públicas da saúde junto a Secretaria de Saúde do Município, e solicitou a elaboração de uma Resolução homologando a nova composição do Conselho Municipal de Olho D’Água Grande;
Considerando as discussões do plenário do CES/AL na 188º Reunião Ordinária, realizada em 14 de dezembro de 2017.

RESOLVE:

Homologar a nova composição do Conselho Municipal de Olho D’Água Grande, publicada em Portaria Municipal Nº 057/2017, em 23 de fevereiro de 2017.
JESONIAS DA SILVA

Presidente do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas

Homologo a Resolução CES/AL nº. 064 de 14 de dezembro de 2017, nos termos da Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990 e da Resolução nº. 453, do Conselho Nacional de Saúde, de 10 de maio de 2012.
CARLOS CHRISTIAN REIS TEIXEIRA
Secretário de Estado da Saúde de Alagoas
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