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ESTADO DE ALAGOAS

CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE 

RESOLUÇÃO Nº 020 DE 15 DE AGOSTO DE 2018
O Conselho Estadual de Saúde de Alagoas (CES/AL), em sua 69ª (Sexagésima Nona) Reunião Extraordinária, realizada no dia 15 de agosto de 2018, no uso de suas competências regimentais e com base na legislação do SUS, Lei nº. 8.080, de 19 de setembro de 1990 e na Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990, 
Considerando a Lei nº 7.400 do Conselho Estadual de Saúde, de 06 de agosto de 2012, Art. 1º “O Conselho Estadual de Saúde de Alagoas – CES/AL é órgão colegiado, de caráter permanente, consultivo e deliberativo, integrante da estrutura organizacional da Secretaria de Estado da Saúde, competindo-lhe atuar, no âmbito do Estado de Alagoas, na formulação de estratégias, controle, avaliação e fiscalização da execução”.
Considerando o encaminhamento do Procedimento SAJ – MPAL Nº 01.2018.00000783 -0, enviado a este Conselho Estadual de Saúde, que trata de solicitação de informações sobre prestação de contas do CES/AL no período de 2014 a 2016, formulada pelo conselheiro Fernando Souza Dórea.
Considerando que a Comissão de Orçamento e Programação – COP/CES/AL ao analisar o documento do Ministério Público Estadual entendeu que a mesma não tem atribuição regimental para análise de contas internas deste CES/AL, sendo atribuição do órgão de controle interno da Secretaria de Estado da Saúde/SESAU e outros órgãos que tem essa finalidade determinada por Lei.
Considerando o Parecer nº 002/2018 da Comissão de Orçamento e Programação – COP/CES/AL, apresentado ao plenário do CES/AL em 15 de agosto de 2018.
RESOLVE:

Aprovar o Parecer nº 002/2018 da Comissão de Orçamento e Programação, que recomenda que a Mesa Diretora do CES/AL informe ao Ministério Público Estadual a guarda neste CES/AL de toda documentação anexada as “prestações de contas” enviadas a SESAU, relativas a cada período de Gestão do CES/AL e que podem ser disponibilizadas, se for o entendimento do MP/AL e dos demais Órgãos de Controle, e recomenda que, tratando-se de “Contas” já informadas, processadas, analisadas e recebidas pelos órgãos competentes, e por tratar-se de gestão passada, solicite a Gestão Estadual do SUS que proceda a ação de Auditoria das informações solicitadas no Processo do Ministério Público Estadual, de forma detalhada no que se refere às despesas do CES/AL no período de 2014 a 2016.
JESONIAS DA SILVA

Presidente do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas

Homologo a Resolução CES/AL nº. 020 de 15 de agosto de 2018, nos termos da Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990 e da Resolução nº. 453, do Conselho Nacional de Saúde, de 10 de maio de 2012.
CARLOS CHRISTIAN REIS TEIXEIRA
Secretário de Estado da Saúde de Alagoas
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