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ESTADO DE ALAGOAS

CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE – CES
RESOLUÇÃO Nº. 24 DE 07 DE NOVEMBRO DE 2018
O Conselho Estadual de Saúde de Alagoas (CES/AL), em sua centésima nonagésima sexta (196ª) Reunião Extraordinária realizada no dia 07 de novembro de 2018, no uso de suas competências regimentais e com base na legislação do SUS, Lei nº. 8.080, de 19 de setembro de 1990 e,
Considerando que o Conselho Estadual de Saúde elaborou agenda de eventos alusivos aos 30 anos do Sistema Único de Saúde (SUS) e 25 anos do CES;

Considerando que serão homenageadas personalidades que contribuíram pela efetivação do SUS e do Controle Social em Alagoas, no dia 29 de novembro, data de encerramento das atividades alusivas à comemoração de marcos tão importantes à saúde dos alagoanos;

Considerando que em virtude de não ter havido quórum na última reunião ordinária do CES/AL e diante do exímio espaço de tempo para os preparativos necessários, em obediência ao calendário eleitoral, a Mesa Diretora reuniu-se com Coordenadores e Relatores das Comissões Permanentes e com o Coordenador de Plenária Estadual, no dia 18 de outubro, e elegeu critérios para escolha dos homenageados.
RESOLVE: 

Homologar a Resolução CES/AL nº. 023 de 18 de outubro, que aprovou AD REFERENDUM  os critérios para escolha dos homenageados descritos abaixo:

· Dez (10) homenageados, sendo um (01) parlamentar, um (01) do Ministério Público Estadual, dois (02) Gestores, dois (02) Prestadores de Serviços Conveniados ao SUS, dois (02) Trabalhadores de Saúde e dois (02) Usuários do SUS;

· Ter participado da história da construção do SUS na década de 80;

· Ter contribuído na construção da Política de Saúde no Estado de Alagoas, e que esta contribuição tenha sido um marco histórico no SUS e/ou no Controle Social ao longo destes trinta (30 anos) de promulgação da Constituição Federal;

· Não pertencer a composição do CES/AL atual, ou seja, não está exercendo o papel de Conselheiro Estadual de Saúde, considerando a importância de demonstrar total isenção nas escolhas, bem como pela incoerência de se auto homenagear;
· Que na escolha sejam utilizados critérios técnicos, éticos, morais, de participação e contribuição no Controle Social na formulação de estratégias e execução da política de saúde, independentemente de amizade, coleguismo, de partido, de grupo político, religioso, ou condições financeiras; 
Que os conselheiros e conselheiras estaduais de saúde enviem por e-mail ou entreguem à Secretária Executiva do CES/AL, no período de 19 a 26 de outubro, nomes de personalidades que atendam aos critérios elencados (nome completo e Curriculum) para que sejam analisados no período de 29 a 31 de outubro por uma Comissão e divulgada nos veículos de comunicação do CES no dia 01 de novembro. O período para contestação dos escolhidos será de 01 a 05 de novembro.

JESONIAS DA SILVA

Presidente do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas

Homologo a Resolução CES/AL nº. 024 de 07 de novembro de 2018, nos termos da Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990 e da Resolução nº. 453, do Conselho Nacional de Saúde, de 10 de maio de 2012.
CARLOS CHRISTIAN REIS TEIXEIRA
Secretário de Estado da Saúde de Alagoas
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