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ESTADO DE ALAGOAS

CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE – CES
RESOLUÇÃO Nº. 25 DE 07 DE NOVEMBRO DE 2018
O Conselho Estadual de Saúde de Alagoas (CES/AL), em sua centésima nonagésima sexta (196ª) Reunião Extraordinária realizada no dia 07 de novembro de 2018, no uso de suas competências regimentais e com base na legislação do SUS, Lei nº. 8.080, de 19 de setembro de 1990 e,
Considerando que o Conselho Estadual de Saúde de Alagoas – CES/AL é órgão colegiado, de caráter permanente, consultivo e deliberativo, integrante da estrutura organizacional da Secretaria de Estado da Saúde, competindo-lhe atuar, no âmbito do Estado de Alagoas, na formulação de estratégias, controle, avaliação e fiscalização da execução.

Considerando a Lei Nº 7.400, de 06 de agosto de 2012, Art. 3º Compete ao Conselho Estadual de Saúde de Alagoas, sem prejuízo das funções do Poder Legislativo: I – atuar na formulação, controle, avaliação e fiscalização da execução da política estadual de saúde, incluindo os seus aspectos econômicos e financeiros e propor estratégias para sua aplicação aos setores público e privado conveniado com o SUS ou sem fins lucrativos; 
Considerando as discussões do pleno após apresentação da Rede de Urgência e Emergência (RUE) e Modelo de Gestão das Unidades de Saúde sob gestão estadual.
RESOLVE: 
Aprovar que seja ampliada a participação do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas- CES/AL na composição dos Conselhos Administrativos das Organizações Sociais (OSs), e que o CES/AL realize um Seminário sobre as Organizações Sociais (OSs) para maior aprofundamento desse modelo de gestão.  

JESONIAS DA SILVA

Presidente do Conselho Estadual de Saúde de Alagoas

Homologo a Resolução CES/AL nº. 025 de 07 de novembro de 2018, nos termos da Lei nº. 8.142, de 28 de dezembro de 1990 e da Resolução nº. 453, do Conselho Nacional de Saúde, de 10 de maio de 2012.

CARLOS CHRISTIAN REIS TEIXEIRA
Secretário de Estado da Saúde de Alagoas
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